Gavle BK

Bilmetrocupen Il 2021-11-30

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 321.0 66.87  Kjell Karlsson - Sonja Pierre 10789 30322 Gavle BK
2 22 292.3 60.89  Yvonne Israelsson - Ulla Mildner 56129 86524 Gavle BK
3 20 276.0 57.49  Folke Stenstrdm - Ann Stenstrom 88965 88964 Gavle BK
4 14 263.1 54.82 Tommy Andersson - Anders Haggstrom 45800 36725 Gévle BK
5 3 262.8 54.76  Anna Soderstrom - Malte Persson 60374 87668 Gavle BK
6 10 257.0 53.54  Eva Ekstrom - Kerstin Nilsson 58774 60330 Gavle BK
7 13 256.0 53.33  Eilert Berggren - Torsten Olsson 43638 56133 Géavle BK
8 1 252.8 52.67  Ing-Britt Karlsson - Martha Malmsten 30286 8186  Gavle BK
9 6 252.0 52.49  Gunnar Lind - Jan-Olof Lewin 45798 46618 Gavle BK
10 8 249.6 51.99  Goran Molin - Evalotte Axelid-Molin 63404 66282 Gavle BK
11 11 249.0 51.88 Jan Hoglund - Catharina Wannebo - - -
12 16 248.4 51.74  Hans Nilsson - Nils Arnd 18939 28240 Gavle BK
13 4 247.8 51.62  Monica Hellstrom - Inger Lindberg 31896 48544  Skutskérs BK - Gavle BK
14 18 244.9 51.02  Kristina Ekstedt - Ann-Charlotte Ottemark 43251 58779 Gavle BK
15 17 228.9 47.69  Sonja Sjoberg - Birgitta Hedin Johansson 48507 12613 Gavle BK
16 2 221.4 46.13  Christina Lundborg - Viola Nilsson 83205 53826 Gavle BK
17 12 214.8 44.76  Tord Larsson - Per-Goran Froberg 83206 83207 Gavle BK
18 19 206.9 43.10  Elizabeth Westerlund - Kerstin Lysell 45787 45794  Géavle BK
19 5 205.2 42.75  Sune Pierre - Lars Wirdby 58780 91069 Gavle BK
20 7 190.7 39.73  Anders Sundgvist - Roger Fransson 88960 60373 Gavle BK
21 21 171.7 35.76  Gun-Britt Johansson - Helene Bergstrom 36726 30292 Gavle BK
22 9 167.8 34.96  Solveig Hansson - Bessie Wilcke 46411 86430 Géavle BK
1 & K7 Bésta kontrakt 2 4 E102 Bésta kontrakt 3 4 ED54 Bésta kontrakt
Nord vED73 6¢ N =920 Ost v EKD9 3¢ OD-1100 Syd v KKn1093 6v S =980
Ingen + E864 NS + Kn ov + E103
#KD2 & ¢ v & NT #Kn10954 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
4D1043 4 Kn982 N 8 129 7 11 476 4« KDKn9 N6 586 6 4 K62 4 Kn1098 N 5 10127 8
v K52 v 10964 S 8 129 7 11 v74 v 1062 S 6586 6 vE765 vD S 5 10127 8
+10 4953 041352 ¢ E9752 410843 O6 846 6 +6 ¢ Kn985 082153
#EKN876 54 V41352 #ED73 #K6 V 68466 #K10543 D876 V82153
4 E65 4 8543 473
v Kn8 v Kn853 v 842
¢ KDKn72 + KD6 ¢+ KD742
#1093 »82 #Kn92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 12 3NN+3 v4 490 170 30|14 2 3v S+1 43 170 19.0 10|15 3 4vy N+1 & 450 20.0 0.0
3 16 3NN+3 &2 490 170 3.0(22 21 3vy S+l ¢A 170 190 10| 5 19 1v N+3 &6 170 180 20
14 2 3NN+3 8 490 170 30| 4 18 2y N+1 T 140 140 6.0(12 7 1vy N+2 4] 140 16.0 4.0
20 5 3NN+3 v6 490 170 30|11 6 2v S+1 6 140 140 60| 1 11 24 N= vQ 110 13.0 7.0
8 15 3NN+2 T 460 120 80(20 5 2y N+1 &T 140 140 6.0| 4 17 1v N+1 &6 110 130 7.0
11 6 3NN+1 8 430 10.0 100| 1 12 2v N= aK 110 7.0 13.0| 8 14 24 N-1 vQ -50 8.0 12.0
4 18 5¢ S+1  #A 420 6.0 140| 3 16 2v S= ¢ A 110 7.0 13.0|21 20 1a N-1 &7 -50 8.0 12.0
7 13 5¢ N+1 &4 420 6.0 140| 7 13 2v N= ] 110 7.0 13.0(22 6 4vy N-1 ] -50 8.0 12.0
22 21 4v N= &5 420 6.0 14010 19 2v S= a7 110 7.0 13.0| 2 13 24 N-2 8 -100 2.0 18.0
9 17 3NN= a2 400 10 19.0| 8 15 24 O-1 +6 50 20 18.0| 9 16 4v N-2 %6 -100 2.0 18.0
10 19 3NN= a2 400 1.0 19.0| 9 17 2¢ V= vA -90 0.0 20.0(10 18 4vy N-2 »8 -100 2.0 18.0
4 «KD Bésta kontrakt 5 453 Bésta kontrakt 6 & Kn74 Bésta kontrakt
Vast v D542 5v V =-650 Nord v 964 44 O =-420 Ost vE6 7# S D -5-1100
Alla 49852 NS + E864 ov 43
&KD4 & ¢ v & NT £8764 & ¢ v & NT #KKn8732 & ¢ v & NT
4762 aKn N3 3283 4 Kn76  EK942 N53524 « KD85 4 E632 N81113
vKn7 v EK9863 S 33283 vKnl052 +8 S53524 vD10753 vKKn8 S81113
¢ E7 ¢ KD43 09 8 115 6 ¢+ K2 ¢DKn1097 O 8 108 108 ¢ Kn5 ¢EKD1092 O 5 1212126
#E87652 #93 vV 9 8 115 6 #KD32  #EI10 V 8 108 108 »104 »- V 5 1212126
4 E1098543 4 D108 4109
v10 v EKD73 v 942
+ Kn106 +53 + 876
#Kn10 #Kn95 #ED965
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
15 3 4vDO-1 4A 200 200 0.0(11 7 44 0-1 vA 50 200 0.0|10 17 2¢ O+3 T -150 19.0 1.0
1 11 34 S+1 w7 170 180 20|13 8 2vS-1 46 -100 18.0 2.0|20 19 5# N-3 aA -150 19.0 1.0
4 17 34 S= ¢ A 140 150 50| 2 12 34 O= vA -140 140 6.0| 2 12 3¢ O+3 #A -170 140 6.0
10 18 34 S= vl] 140 150 50(10 17 24 O+1 ©vA -140 140 6.0| 5 18 3¢ O+3 &2 -170 140 6.0
22 6 58V-1 4 K 100 120 80|21 6 34 0= vQ -140 140 6.0|13 8 2¢ O+4 &7 -170 140 6.0
9 16 INN= vA 90 10.0 100 1 22 24 O+2 YA -170 7.0 13.0| 3 14 24 O+4 &5 -230 10.0 10.0
12 7 34S-1 ¢ A -100 7.0 13.0| 3 14 24 O+2 ¢5 -170 7.0 13.0| 1 22 44 O+2 &A -680 4.0 16.0
21 20 34 S-1 v] -100 70 13.0| 5 18 34 O+l ¥vA -170 70 13.0| 9 15 5vV+l ¢4 -680 40 16.0
8 14 2v O+2 &A -170 40 160(16 4 34 O+1 ©vA -170 70 13.0|11 7 44 O+2 &A -680 4.0 16.0
2 13 44 S-2 ¢ A -200 1.0 19.0| 9 15 44 O= vA -420 1.0 19.0{16 4 44 O+2 &A -680 4.0 16.0
5 19 44 S-2 v7 -200 1.0 19.0|20 19 44 O= vA -420 10 19.0|21 6 44 O+2 6 -680 40 16.0
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7 487 Basta kontrakt 8 4 EKDKn532 Basta kontrakt 9 4 EDKn8 Basta kontrakt
Syd v D8753 5NTV =-660 Vast v 973 44 N =420 Nord v 9862 3v N =140
Alla 41052 Ingen ¢+ K4 ov 4872
*K72 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4 K1054 4D96 N23522 1094 4876 N 119 8 108 4 K1097654 43 N6 6 9 6 8
vK4 vE109 S23522 vKD2 v E8654 S 119 8 108 vD v K75 S66 96 8
¢ EK + D964 O 109 8 1010 4109863 ¢ 752 004500 ¢+ Knl10 ¢ ED965 077365
#109843 #EKn6 vV 109 8 1011 *62 #53 V04500 +D76 #K942 V773865
& EKn32 a- a2
v Kn62 vKnl0 v EKn1043
+ Kn873 ¢ EDKn + K43
«D5 #EKKN109874 #10853
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 20 3NO-2 v2 200 200 00|14 9 7#S= a4 1440 200 0.0| 4 14 34 V-3 A 300 200 0.0
12 8 34 V-1 v3 100 180 20| 3 13 64 N+1 ¢2 1010 180 20| 2 22 34 V-2 LY 200 150 5.0
3 13 24 V+1 v5 -110 15.0 5.0| 1 21 44 N+3 &5 510 150 50| 3 12 34 V-2 v9 200 150 5.0
14 9 24V+1l 8 -110 15.0 5.0|22 7 44 N+3 &5 510 150 50| 6 19 24 0-2 42 200 150 5.0
2 11 INO+4 42 -210 11.0 9.0| 4 15 44 N= vA 420 11.0 90| 7 21 34 0-2 42 200 150 5.0
4 15 INO+4 &5 -210 110 9.0|17 5 44 N= vA 420 11.0 9.0[13 9 2v S+2 &4 170 10.0 10.0
10 16 3NO= +3 -600 6.0 140(|12 8 54S= vK 400 8.0 120(| 5 16 3v S= +J 140 5.0 15.0
19 18 3NO= v2 -600 6.0 14.0|10 16 44 S+3 ¢3 190 6.0 140(|11 8 3v S= +J 140 5.0 15.0
22 7 3NO= a2 -600 6.0 140| 2 11 54 N-1 vA -50 40 16.0(15 10 3v S= T 140 5.0 15.0
17 5 3NV+1 3 -630 20 180| 6 20 74S-2 vK -100 2.0 18.0(|18 17 3v S= +*J 140 5.0 15.0
1 21 3NO+2 43 -660 0.0 20019 18 6NS-4 vK -200 0.0 200 1 20 2¢ O-1 &2 100 0.0 20.0
10 4 D10963 Basta kontrakt 11 4 Kn4 Basta kontrakt 12 .- Basta kontrakt
Ost v K8 3v O =-140 Syd v K10 44 SD-1-100 Vast v 1052 54 V =-450
Alla + E9832 Ingen + ED63 NS + D765
&K & ¢ v & NT #D10942 & ¢ v & NT #DKn7432 & ¢ v & NT
242 « E75 N6 9 3 86 4 K3 109 N4 4384 4 ED10932 & Kn87 N6 6 7 23
vED972 vKnl0654 S 6 9 3 8 6 v52 vEDKn863 S 5 4 3 9 4 vD v 7643 S667 23
+10 ¢ K54 074947 ¢ K9875 ¢ Kn O 8 8 104 9 + EK92 ¢ 103 O6 6 5 118
#Kn10653 #E8 V74947 #EKNn73 #K865 V88949 *K6 #E985 V 6 65 118
& KKn8 « ED87652 & K654
v3 v 974 v EKKn98
+ DKn76 41042 + Kn84
#D9742 »- +10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 9 3vO-2 8 200 200 0.0| 1 19 34 S= v5 140 200 00| 5 15 3vS-1 ¢+ K -100 20.0 0.0
3 12 4v 0-1 &K 100 170 3.0(14 10 24 S= v2 110 180 20| 8 22 34 V= vT -140 18.0 2.0
15 10 4v O-1 «K 100 170 30| 2 21 3aV-2 vT 100 16.0 40| 1 19 24 V+2 2 -170 12.0 8.0
2 22 3v 0= 8 -140 13.0 7.0(|12 9 3vO-1 &A 50 140 60| 2 21 34 V+1l 2 -170 12.0 8.0
11 8 3vO= ¢+6 -140 130 7.0|18 6 44 S-1 v2 -50 120 8.0 3 11 24 V+2 vT -170 12.0 8.0
4 14 3v O+1 48 -170 9.0 11.0| 3 11 44 S-2 &3 -100 9.0 11.0| 4 13 24 V+2 v2 -170 12.0 8.0
6 19 2v O+2 +6 -170 9.0 11.0| 7 20 44 S-2 v5 -100 9.0 11.0|12 9 24 V42 v2 -170 12.0 8.0
7 21 44 N-5 A -500 6.0 140| 8 22 1v O+2 &A -140 6.0 14.0| 7 20 34 V+2 ¥5 -200 5.0 15.0
1 20 4v 0= +Q -620 2.0 18.0(17 16 34 N-3 +J -150 40 16.0(17 16 1a V+4 &7 -200 5.0 15.0
5 16 4v O= +Q -620 20 180| 5 15 3& N- *T -200 2.0 18014 10 4e V= v2 -420 2.0 18.0
18 17 4v O= 48 -620 20 180 4 13 4v 0= s A -420 0.0 200(18 6 44DV= T -590 0.0 20.0
13 & EKn Basta kontrakt 14 4 K2 Basta kontrakt 15 « KD4 Basta kontrakt
Nord v E865 34 O =-140 Ost v E542 4¢ OD-1100 Syd v K854 INTV =-90
Alla ¢ KKn73 Ingen ¢ E4 NS + K853
«D106 & ¢ v & NT #KDKn102 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT
4964 « KD1052 N9 5847 « D54  EKn98 N 104 3 5 8 » E65 #1083 N765765
vKnl10743 v2 S94847 vKDKn1098 v6 S 103 3 57 v D32 vE1076 S765765
¢+ D4 + E10986 0475965 ¢ 1095 ¢ K87632 0399765 ¢+ DKn62 ¢ E94 06 7767
*E75 *82 V475895 *4 #95 V39985 #Kn63  #K85 V677%67
4873 410763 4 Kn972
vKD9 v73 v Kn9
+52 + DKn + 107
#KKn943 #E8763 #E10942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 3NN+1 9 630 200 0.0]|18 1 3«N+1 v6 130 200 0.0 3 21 2NN= v7 120 180 20
6 17 2NN+2 +¢6 180 170 30| 8 21 3&#N= v6 110 180 20|10 12 2NS= 2 120 18.0 2.0
19 7 2NN+2 42 180 170 30| 2 20 54 N-1 v6 -50 150 5.0(15 14 INN+1 +6 120 18.0 2.0
3 22 2NN+1 a2 150 11.0 90| 4 12 54 N-1 v6 -50 15.0 5.0( 4 11 1v N+1 ¢4 110 140 6.0
4 12 2NN+1 42 150 11.0 90| 5 14 54 N-2 v6 -100 10.0 10.0| 7 18 1e N= vT 70 12.0 8.0
8 21 INN+2 42 150 11.0 90| 9 11 3NN-2 v6 -100 10.0 10.0| 6 16 Pass 10.0 10.0
18 1 2NN+1 42 150 11.0 9.0(13 10 5#S-2 vK -100 10.0 10.0| 9 22 2#S-1 s A -100 6.0 14.0
9 11 2NN-1 a5 -100 6.0 140| 6 17 34 O= A -110 40 160(17 1 24 S-1 ¢+ Q -100 6.0 14.0
2 20 24 O+1 &3 -140 40 16.0(16 15 3¢ O= A -110 40 16.0(19 2 INS-1 2 -100 6.0 14.0
5 14 3NN-2 oK -200 10 19.0|19 7 2v V= *K -110 40 160| 5 13 24 S-2 2 -200 1.0 19.0
16 15 44 N-2 a9 -200 10 19.0| 3 22 2vV+l &K -140 0.0 200({20 8 INN-2 v6 -200 1.0 19.0
16 & DKn862 Bésta kontrakt 17 & Kn2 Bésta kontrakt 18 & K1085 Bésta kontrakt
Vast v D65 4¢ N =130 Nord v54 44 N =420 Ost v E943 3NT S =600
ov + KKn76 Ingen + E9642 NS +K
*E & ¢ v & NT #E986 & ¢ v & NT #D432 & ¢ v & NT
4 E53  K1094 N 10106 8 8 4K763 410 N5 9 5 107 « D32 » Kn964 N9 89 809
vKn7 vK109832 S 9 105 7 7 v9876 vED1032 S595 107 v Kn7 v 10852 S989809
410984 2 033745 +K85 ¢73 06 28 3 4 +D1043 4952 O3 4454
#DKn74 #65 V33745 *42 #KDKn107 V 6 4 8 3 4 #EKKN9 £87 V34454
a7 » ED9854 s E7
vE4 v KKn vKD6
¢ ED53 + DKn10 + EKn876
#K109832 #53 #1065
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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5 13 3NS+1 #4 430 200 0.0(14 13 5¢vDO-2 &A 300 200 0.0({14 13 3NN= *8 600 20.0 0.0
20 8 3NN= v2 400 180 20| 4 22 34 S+1 v6 170 180 20| 5 12 INS+3 %9 180 180 20
3 21 3¢ N+1 ¢3 130 150 50| 5 12 34 S= *2 140 160 40|20 3 2vy N+2 &4 170 16.0 4.0
4 11 3¢ N+1 ¢2 130 150 50| 6 15 5v 0-2 T 100 13.0 7.0(18 2 2NS+1 #A 150 140 6.0
7 18 3#S= v7 110 120 8018 2 4v O0-2 T 100 13.0 70| 6 15 3vy N= »8 140 11.0 9.0
6 16 3NS-1 *4 -50 70 13.0| 7 17 4v V-1 s A 50 80 120| 8 19 3v N= a4 140 110 9.0
9 22 3NN-1 v2 -50 70 13.0| 8 19 3vO-1 4A 50 8.0 120(10 11 2NS= *A 120 7.0 13.0
10 12 4¢ N-1 2 -50 70 13.0|10 11 3vO-1 +Q 50 8.0 120(16 1 2NN= Ly 120 7.0 13.0
15 14 3NN-1 vT -50 70 13.0|21 9 2v0O= LX) -110 40 160 7 17 2v S= 46 110 4.0 16.0
17 1 3NS-2 v7 -100 1.0 19.0(16 1 2y O+1 &A -140 1.0 19.0| 4 22 3NN-1 &7 -100 1.0 19.0
19 2 3NN-2 v2 -100 1.0 19.0|{20 3 3vO= *5 -140 1.0 19.0|21 9 3NN-1 v8 -100 1.0 19.0
19 4 E43 Basta kontrakt 20 4 KD72 Basta kontrakt 21 497543 Basta kontrakt
Syd v DKn873 34 V =-140 Vast v532 ANT O =-630 Nord v K106 6¢ O =-920
oV + E6G3 Alla + Kn7543 NS + K10
»64 % ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT
.- « KD9875 N2 3744 2 EKN98 454 N2 7553 «K106 4 EKn N4 1441
vE62 v10 S23745 v E96 v Kn87 S27553 vEDKn7 v53 S41441
¢ KKn9 ¢ 8742 O 109 6 9 8 ¢EK92 +8 O 106 8 7 10 ¢DKn3 ¢ E87542 09 129 8 11
#EKKN10952 87 V 109 6 9 8 £32 #EKKNn10965 VvV 106 8 8 9 *E74 #1096 vV 9 129 8 11
+ Kn1062 #1063 D82
v K954 vKD104 v 9842
+ D105 + D106 + 96
+D3 *D74 »D832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 3NV-1 v8 100 190 10| 6 14 3NV-3 +3 300 20.0 0.0(10 21 INO+4 &3 -210 190 1.0
8 18 3NV-1 v3 100 190 10| 1 15 3NV-2 a2 200 160 40|20 4 2NV +3 43 -210 19.0 1.0
17 2 3v N-1 &7 50 16.0 40(21 4 3NV-2 a2 200 160 40|12 11 5¢ O= a2 -400 160 4.0
13 12 1&V+1 v8 90 140 6.0(22 10 3NV-2 a2 200 160 40| 6 13 3NV+1 &5 -430 130 7.0
115 3«V= & A -110 120 80| 8 18 3NO-1 v4 100 100 10.0|22 5 3NV+l &5 -430 130 7.0
5 11 2NV= v3 -120 9.0 11.0|17 2 3NV-1 a2 100 100 10.0| 1 14 3NV+2 &9 -460 6.0 14.0
22 10 2NV = v3 -120 9.0 110|199 3 5#0-1 v4 100 100 10.0| 2 16 3NV +2 &7 -460 6.0 14.0
7 16 3« V+1l  +A -130 6.0 140| 5 11 3 0+1 T -130 6.0 14.0| 7 15 3NV +2 &3 -460 6.0 14.0
9 20 3#V+3 +A -170 20 18.0| 7 16 3NV+1 3 -630 30 170| 9 19 3NO+2 &2 -460 6.0 14.0
19 3 3#V+3 v7 -170 20 18.0|13 12 3NV+1l ¢3 -630 3.0 170(18 3 3NV+2 4 -460 6.0 14.0
21 4 3#V+3 4A -170 20 18.0| 9 20 3NV+2 ¢7 -660 0.0 200 8 17 3NV +3 3 -490 0.0 20.0
22 « K63 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 LX) Basta kontrakt
Ost v84 5v O =-650 Syd vD10987643 34 V =-140 Vast v K65432 44 V =-420
ov 4109874 Alla +83 Ingen + Kn8
#1063 & ¢ v & NT «D102 & ¢ v o NT »K872 & ¢ v & NT
4D952 48 N2 7162 « Kn87 « KD1043 N3 6844 «E932 4KDKn105 N 5 3 8 3 5
v D96 vEK10532 S 2 7 1 6 2 v2 v EK5 S 36844 vE7 v8 S53835
+5 ¢+ KD6 O 116 116 9 ¢ Knl0742 +E O 107 4 9 8 ¢764 ¢ E10952 O 7 105 108
#EKD94 #Kn75 V 115 116 9 *E754 #9863 V 107 4 9 8 #ED64 #103 V 7 105 108
« EKn1074 « E9652 4764
v Kn7 vKn v DKn109
¢ EKn32 + KD965 + KD3
*82 *KKn #Kn95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 49y O+1 T -650 110 9.0| 8 16 4vDN= +A 790 20.0 0.0(10 20 44 V-1 v5 50 20.0 0.0
2 16 4vy O+1 &4 -650 110 9.0| 7 14 4v N-1  +A -100 170 3.0| 3 17 34 0+1 +vQ -170  18.0 2.0
6 13 4v O+1 &A -650 11.0 9.0|19 4 4v N-1 +A -100 170 3.0| 8 16 24 O+3 vQ -200 150 5.0
8 17 4v O+1 +A -650 110 9.0|10 20 34 O= v] -140 140 6.0|21 5 34 0+2 ¥9 -200 150 5.0
9 19 4v O+1 4A -650 110 9.0| 9 18 34 O+1 vJ -170 120 80| 6 12 44 O= v9 -420 7.0 13.0
10 21 4v O+1 +A -650 110 9.0| 3 17 INS-2 s] -200 10.0 10.0| 7 14 44 O= v9 -420 7.0 13.0
12 11 4v O+1 &A -650 110 90| 6 12 24 S-3 v2 -300 50 150| 9 18 4a V= +8 -420 7.0 13.0
18 3 4v O+1 &A -650 110 9.0|11 22 14 S-3 v2 -300 50 15.0|11 22 44 V= 8 -420 7.0 13.0
20 4 4v O+1 44 -650 110 9.0|13 1 3NS-3 *4 -300 50 15.0|13 1 44 0= vQ -420 7.0 13.0
22 5 4v O+l +A 650 110 90|21 5 14S-3 v2 -300 50 15019 4 4a V= +8 -420 7.0 13.0
7 15 4vy O+2 &8 -680 0.0 200| 2 15 3NO= vl] -600 0.0 200 2 15 44 O+1 ¥9 -450 0.0 20.0

Gavle BK, Bilmetrocupen Ill 2021-11-30, sida 3 av 3




